APXH 1HY YEAIAAXY

EIAIKEX EIXATQI'IKEYXY EEETAXEIX AITIO®POITQN B KYKAOY
TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
IIEMIITH 14 TOYNIOY 2007
EEETAZOMENO MAOGHMA:

LTOIXEIA MHXANQN
LYNOAO EAIAQN: TEZXEPIX (4)

OEMA 1o
A.1. Ty ovoudlovrtar un Avduevec ovvdéoelg, TOTE
YONOLULOTOLOVVTAL noL ToLo uéoa ovvdeoNg
YONOLULOTOLOVVTAL.
Movadec 4
2. TToweg etval oL 0dNyiec yia T oWOTN eXTEAEON NAWONC.
Movadecg 5
B. Ailvetar noyAtac ovouaotixne dtauétpoov d = 50 mm, pe

Siduetoo mvpfiva dy = 40 mm %ot 6., = 1000 daN/cm?>

a) Av 0 noyAlac xatamovelTal o epeAnvoud, vao foelte
™ WEYLOTN emitoemouevn @oéption F tov noyAia.
Movadec 6

B) Av o »oyAloc =roatamoveltal oe ocvvBeTn xaTamdvnom
(OATYN oL oTEéYn), va Poeite TV emLpavelaxrty mison p.
Alvetal aplBudc ovvepyalouévov onerpoudtoy z = 10.

Movadec 10

OEMA 20
A. 1. TTowa efval ta o ovvnOLOUEVA TOLYWVIRA OTELQOUATO

%Ol TTOLEC OL OLaQOPEC TOVC.
Movadec 4
2. ITotog elvalr 0 orOomOC TNG €MEVOVONCS TWV NAERTQOOTWYV
OTLS OVYROAANOELC.
Movadec 6
3. ITotog etval 0 faoindc OXROTOC TOV ATQARTOV UL TMOG

EMLTUVYYAVETAL AVTOC.
Movadeg 5

TEAOX 1HX XEAIAAX



APXH 2HY YEAIAAXY

B. A7tpaxtoc nAextooxrivniioa otpégpetal ue n = 716,2 RPM
rol uetagéoel woyv P = 12,8 PS. Av 1 emitoemduevn
TGoN TOV VALROU TS ATEE®TOV ival T,y = 100 daN/cm?,
va Boeite TN OLduetpo d TNc ATl xTOV.

Movadec 10

®OEMA 3o

A. 1. & TL ®OTEQYUOIEC VITOKELVTAL TA OTOLYELOL OVVEQYAOTOC
Tov €0pdvwy xrVAONC Yy vo UeE(VvOvV TOAXRTILXRA

ATOQOAUOQPMWTA XATA TN AELTOVQYIO TOVC.
Movadec 4

2. Na ovagépete ovouaotird tovc tUmove (£i(dn) Ttwv
edpdvmv nvArong (poviudv).

Movadec 9

B. ATtoaxTtoC UELOTNOO UNROVSC 2 m OTNEICETAL OTA A%QQ

NG O0€ QOVAUAYV xaL @opTiletalr we x»abetn dvvaun
F = 400 daN o010 uéoo g, 0mwsg oto oYNud.

1. Na Poeite tic avtidpdoeic otioEne F; »nav F, ota
ArEO TNSC ATQARTOV.

Movadec 4

2. Av o MAOyoc @dptioneg eivar C/P =14,8 (dmov
axtTivird Loodvvono goptio P=F;), va Poeite toV
TUOTO TV QOVAUAY mov Ba yonoiwwomoinBovv, ue faon
TO OTOLYE(OL TOV TUQUXATW Tivara:
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APXH 3HY YEAIAAX

C (oe N) TVvmog govApav
19900 16012
29600 60012
47500 62012
81900 63012
108000 64012
Movdaodeg 6

3. ITowa etvar 1 OLAUETQOC TOV ECWTEQLXROV OUXTVAIOV
TWV QOVAUAV.

Movaodeg 2

OEMA 4o

A. 1. No ovo@épete OVOULOTIXA TOVUC ONUAVILROTEQOVC
TUVTOVEC TMV AEBQWTOV | YOVIAXA XLVNTOV CVVOEOUMV.

Movdaodeg 2

2. I16te eilvalr xatdAAnhoc %ol TOTE AXATAAAMAOC O

YVTOOIONQO0C WS VALXO XATAOREVNHC OOOVIWOEMV.
Movaodeg 4

3. Na €Enynoete To TWAEOVEXTNUOA TOV TOATECOELOWDYV
LUWAVTOV EVAVTL TOV ETITEOMV LUAVIOV.

Movaodeg 7

B. & odovrtoxivnon ue mapdAAnNAove 000vVTWTOUS TEOYOUC
WE XAVOVIUT 000VTWON divovTaL:

e Andotaon aEévmv a = 150 mm

o Apyitxn OLAUETQOC ARLVNTNELOV 000VIWTOV TEOYOYV
d01 = 60 mm

o J1o0@éc nivnTneitov atpdxtov ny = 100 RPM

o AplBuog dovTimdV ®LvnTNELOV TeOoYXoV Z1 = 20.
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APXH 4HY YEAIAAXY

ZnTovvToL:
a) H oxéon netddoong i.
Movadeg 4
B) Ta navovixnd d6vtL:
B:) To Yvypoc nepaing h,.
Movadeg 3
B,) To vypoc dovtiov h.
Movadeg 2
B3) To mdyoc dovTLOWV S.
Movadeg 3

OAHT'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

2TO0 TETEAOLO VO YOAWETE WUOVO TO TOOUATUQRTLRA
(nuepounvio, e€etaldouevo ndbnua). Ta Béuoata va unv
TO OVILYQAWYWETE OTO TETPADLO.

Na yodyYete TO OVOUATEXDOVVUO OUC OTO EMAVD WUWEQOC
TOV QOTOAVTILYOApwY dauéomwc UoAic oag mapadobovv.
AEV EMITOETETAL VO YOOWETE O ULO GAAY CNUELOOT.
Katd tnv amoywonon ooc voa TaQadwoete uall we to
TETOAOLO UL TO POTOAVTIYOUPQ.

No amravIoeTe 0T0 TETEAOLO 0ac 0 0Aa To Onata.
KdébBe amdvinon texunoltouévn eival axodeERTY.

Arvdorero eE€taonc: toelg (3) woec uetd ™ dravounq tTwv
PWTOAVILYQAPWYV.

Xopdvoc dvvatie amoywonons: Mo (1) doa uetd 11
dLavou”n TV @OTOAVILYQAP®Y Kol OYL TOLYV  TLC
10.00 w.n.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TEAOX 4HX XEAIAAX



